(1099)

9 июня 2011

рекомендуемая цена **10** рублей.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ НЕЗАВИСИМАЯ ГАЗЕТА

## HI Ш

car

СЕТЬ АВТОМАГАЗИНОВ

## С Днём России и Днём города!

Дорогие лесничане! Уважаемые земляки!

. Поздравляем вас с государственным праздни-

ком – Днем России и Днем города! Судьба и история нашей Родины неразрывно связаны с жизнью каждого из нас. Поэтому День России – общий праздник, который объединяет нас в любви и преданности дорогому Отечеству. Мы гордимся нашей страной, мы желаем ей ста-

бильности и процветания. В этом году городу исполняется 64 года. Конечно, не круглая, но памятная дата. Лесной – наша малая родина, наш дом. Хочется пожелать всем лесничанам внимания и неравнодушия к родному городу. Только в наших силах сделать его лучше, красивее и комфортнее для нашей жизни и жизни наших детей.

Дорогие лесничане! Желаем вам крепкого здоровья, успехов в труде, теплых и гармоничных отношений с близкими и родными. Нашим ветеранам, первостроителям, людям, отдавшим десятилетия ради счастья нынешнего поколения лесничан, в этот день все мы должны уделить особое внимание, проявить свое уважение, сказать слова благодарности за их труд и пожелать долгих лет

В. ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной», Василий РУМЯНЦЕВ, глава администрации ГО «Город Лесной».



## Мира и добра!

Дорогие лесничане!

Уважаемые работники и ветераны комбината «Электрохимприбор»!
Примите искренние поздравления с Днем Рос-

сии! Этот праздник - символ независимости, национального единения и ответственности за на-стоящее и будущее нашей Родины, которое на-прямую зависит от нашего общего труда и энер-

Впереди у нас важные задачи, определяющие стратегию развития атомной отрасли и комбината «Электрохимприбор»! И мы вместе, несомненно, их решим, если будем понимать, уважать и поддерживать друг друга.

Знаменательно, что 12 июня мы празднуем и день рождения Лесного, красивого, уютного и молодого города, в котором живут талантливые, творческие люди, умельцы, мастера на все руки.

Именно вы, уважаемые горожане, приумножаете славу родного города, становитесь его гордо-стью. От всей души желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, мира и добра!

Независимая и сильная Россия есть, потому что есть наш комбинат и наш город!

А.В. НОВИКОВ. генеральный директор ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор», Б.А. Умрихин председатель профсоюзной организации комбината «Электрохимприбор».



## Время жить в России!

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас с днем рождения нашей страны – с Днем России!

Когда мы реализовываем масштабные проекты по строительству АЭС у себя дома и за рубежом, развиваем ядерный оружейный комплекс, отраспевую науку, все это мы делаем для нашей родной страны – для ее безопасности, конкуренто-способности и процветания, то есть для благополучия ее граждан – для всех россиян.

Хочу в этот праздничный день пожелать всем здоровья, счастья, любви и всего самого наилучшего. Время жить в России!

С.В. Кириенко, генеральный директор госкорпорации «Росатом».



тел. (34342)2-01-68

сот. 8-922-160-27-85

NISSAN

CHEVROLET



Фото А. БУЙБАРОВА.

Фотомонтаж О. СИМАКОВА.